Niveau : terminale

Représentations paramétriques et équations cartésiennes

Exercice 29 : qCM sur les représentations paramétriques

Dans chaque cas, donner la réponse exacte sans justifier.
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Le pointB(2; —4;7)

ek - x=1+4t x=2-t x=—-3+t x=2-1
Qi SPERTETTAN ot y=—4+t | {y=—a+2t | {y=1"t y=1+t
de représentation z2=7+t Z=6+t Z=2+t z=3+2t

paramétrique (avect € K) ...

A(—1;2;—3) estun
2 vecteur normal au plan a=—2y+72-3=0| —a—2y-37=0 x4+-34+1=0 x—H+37+4=0
d'équation cartésienne ...

P est le plan d'équation :

Pr—yp+z+4=0 A(2;4;—4) A(1:1;=5) A(2;4;-4) A(1:1,=5)
3 p ; et et et et
Un point A de @ et un vecteur - - - =
normal fi de & sont ... n2;-1;1) n2;-1;1) ni4;2;-1) n2;3;4)
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